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إجابات أختبر معلوماتي
السؤال الأول:

معنى المفردات والتراكيب:

أرََاغِبٌ أنَتَْ عنَْ آلهِتَيِ: أتاركٌ عبادة الأصنام!.

حَفِياًّ: كريماً لطيفاً.

لسَِانَ صِدقٍْ علَيِاًّ: ثناءً حسناً وذكِراً جميلاً.
 

السؤال الثاني:

موقف إبراهيم عليه السلام من عناد أبيه وقومه:

قابل إبراهيم عليه السلام إصرار أبيه وقومه على الشرك وإساءتهم له بالإحسان، من
خلال الأمور الآتية:

أ- أنهى الحوار بالسلام على أبيه، وفارقه بالحسنى.

ب- وعد أباه بأن يسأل الله تعالى أن يغفر له ويوفقه للتوبة ويهديه للإيمان. وظل
إبراهيم عليه السلام يستغفر لأبيه حتى تيقن من إصراره على الشرك فترك

الاستغفار له.

ج- فارق قومه وأباه وما كانوا يعبدون من أصنام، وهاجر في سبيل الله تعالى إلى
بلاد الشام ليخلص في عبادته لله.

 

السؤال الثالث:

من نتائج هجرة إبراهيم عليه السلام في سبيل الله تعالى:

وهب سبحانه وتعالى له ابنه اسحاق وابن ابنه يعقوب، وجعل كلاً منهما نبياً، ووهبهم
جميعاً من كل أصناف الخير الدنيوي والآخروي، كما رزقهم الثناء الحسن والذكر الجميل

في سائر العصور إلى يوم القيامة.
 



إجابات أختبر معلوماتي

منهاجي 2/2

السؤال الرابع:

أضع كلمة (صحيح) أمامن العبارة الصحيحة، وكلمة (خطأ) أمام العبارة غير الصحيحة:

أ- (صحيح) قابل آزر لطف إبراهيم عليه السلام بالقسوة.

هُ أصر على الكفر. ب- (صحيح) استغفر إبراهيم عليه السلام لأبية، مع أن

ج- (خطأ) يعقوب عليه السلام هو ابن سيدنا إبراهيم عليه السلام.
 

السؤال الخامس:

رأيي في الموقف:

تصرف أحمد سليم، أما زميله فغير موفق؛ لأنه رفض النصيحة وكان الأحرى به أن يقبلها
 كي ينتفع بها.

 

السؤال السادس:

تترك للطالب.


